

ИМЕННОЙ СПИСОК

013420.

Формат № 2

Безвозвратных потерь начальствующего и рядового состава *танков. полка* дивизии с *16.01* по *24.01* 1944 г.

№ по пор.	Фамилия, имя и отчество	Военное звание	Документы, подтверждающие личность	Партизанское	Место и год рождения	Какая РВК и какой оба. приказ	Когда и по какой причине выбыл	Где похоронен	Имя, отчество и фамилия, адрес жены или родителей
1.	<i>Шитов Иван Григорьевич</i>	<i>Лейтенант</i>	<i>Копия выдана 26.04.44</i>	<i>В.К.М.</i>	<i>Курьинская обл. Кошкинский р-н с. Мосютино 1921 г.</i>	<i>Кадр.</i>	<i>20.01.44. Убит</i>	<i>Сев. зап. 300 км. от Свирска в Новгородской р.п. с. Шел. обл.</i>	<i>Жена Шитова Анна Антоновна Курьинская обл. Шелковский р-н с. Шел.</i>
2.	<i>Коржин Виктор Александрович</i>	<i>Капитан</i>	<i>Копия выдана 24.01.44</i>	<i>В.К.М.</i>	<i>с. Шел. 1918 г.</i>	<i>Кадр.</i>	<i>16.01.44. Сгорел в танке</i>	<i>с. Шел. ул. Карла Либкнехта д. 13</i>	<i>Жена Коржина Татьяна Александровна Шелковский р-н с. Шел.</i>
	<i>Кузнецов Николай Иванович</i>	<i>м. сержант</i>	<i>Копия выдана 17.01.44</i>	<i>В.К.М.</i>	<i>Вологодская обл. Грязовецкий р-н с. Корчино</i>	<i>Кадр.</i>	<i>16.01.44. Сгорел в танке</i>	<i>Вологодская обл. Грязовецкий р-н с. Корчино</i>	<i>Жена Кузнецова Надежда Ивановна Вологодская обл. Грязовецкий р-н с. Корчино</i>



КОМАНДИР ПОЛКА

НАЧАЛЬНИК ШТАБА

КУЗНЕЦОВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ

Мой прадед Кузнецов Николай Иванович родился в деревне Таршино Брюховского сельского совета Грязовецкого района Вологодской области. До Великой Отечественной войны Николай Иванович работал в совхозе трактористом.

В 1941 году был призван на военную службу Грязовецким районным военным комиссариатом. Его последнее место службы - 25 Волховский танковый полк. Он был пулеметчиком-танкистом.

16 января 1944 года вблизи города Чудово Ленинградской области мой прадед, м.сержант Кузнецов Николай Иванович, защищая нашу Родину, погиб на поле боя, сгорел в танке, совсем чуть-чуть не дождался победы.

Моей бабушке Рите, его дочке, на тот момент было всего лишь 6 лет. Несмотря на свою юный возраст, моя бабушка всю свою жизнь хранила память о своем отце и передала эту гордость и нам - внукам, правнукам, праправнукам.

Каждый год 9 мая в День Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. я со своей семьей гордо проношу фотографию нашего героя в Бессмертном полку. Я горжусь своим прадедом Кузнецовым Николаем Ивановичем. Для меня и моей семьи он - настоящий герой!!!

Ирина Кутлемина, главный специалист аппарата Думы



МЫ ПОМНИМ!

МЫ ГОРДИМСЯ!